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Wie miussen Sie sich verhalten, wenn Sie iiberholt werden? []
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Welche Fehler machen das Uberholen auch auf iibersichtlichen und geraden Fahrbahnen gefahrlich?

0

i o Sliyha &S 00 b g eufiue sola jo a1 wlyw slibl alusS


https://de.alemani.de/bogen-27/
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Sie wollen aus einer Reihe parkender Fahrzeuge in den flieSenden Verkehr einfahren. Hinter [hnen
parkt ein Lastzug. Wie beurteilen Sie diese Situation? []
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A. Wegen der verdeckten Sicht konnen von hinten herannahende Fahrzeuge Thr Fahrzeug erst e
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B. Das Einfahren ist hier ungefahrlich, weil Sie sich im Schutz des hinter IThnen stehenden e
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Hinter einem Lkw hat sich eine Pkw-Kolonne gebildet. Welcher Pkw sollte zuerst iiberholen? []
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[ A. Der erste Pkw hinter dem Lkw e
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[ B. Der letzte Pkw der Fahrzeugkolonne e
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Wer muss warten? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Der grune Pkw muss warten e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich biege vor dem Motorradfahrer links ab e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich lasse den grunen Pkw durchfahren e
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0 B. Ich muss den roten Pkw vorbeilassen e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich muss den gelben Lkw vorbeilassen e
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Welche Fahrzeuge durfen nur mit besonders grofSem Seitenabstand tiberholt werden? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich muss den orangen Traktor vorbeilassen e
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Zwei Fahrzeuge kommen sich entgegen und wollen beide links abbiegen. In welchen Fallen miissen
Sie darauf verzichten, voreinander links abzubiegen? []
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Welches Verhalten ist richtig? []
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Nach dem Linksabbiegen wollen Sie sofort rechts abbiegen. Wie ordnen Sie sich ein? Wie der []
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Was kann bei mehrspurigem Abbiegen zu besonders gefahrlichen Situationen fithren? []
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[0 A. Zu schnelles Fahren e
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Der Uberholende hat sich offensichtlich verschatzt. Was miissen Sie tun? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[0 A. Ich fahre vor dem Motorrad e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[J A. Ich fahre vor dem Traktor e
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Die Pkw fahren mit etwa 30 km/h. Durfen Sie beide noch vor der Kurve iiberholen? Nein, weil []
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Sie kommen aus einer StralSe mit abgesenktem Bordstein und wollen in eine andere Strale
einbiegen. Von links kommt ein Pkw. Was gilt hier? []
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Was ist Voraussetzung fiir das Ausscheren zum Uberholen? []
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In welchen Féallen muss das Uberholen abgebrochen werden? []
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Auf welcher Seite ist eine StralSenbahn zu iiberholen, die in der Mitte der Fahrbahn fahrt (keine
EinbahnstralSe)? []
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Wann ist das Uberholen verboten? []
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Wie missen Sie sich verhalten, wenn Sie Uiberholt werden? []
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Was ist iiber die Geschwindigkeit beim Uberholvorgang vorgeschrieben? []
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Wo ist das Uberholen verboten? []
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Ist es leichtsinnig, noch kurz vor einer Kreuzung einen Lastzug zu iiberholen? []
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Wie verhalten Sie sich beim Anfahren vom Fahrbahnrand? []
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Hinter einem Lkw hat sich eine Pkw-Kolonne gebildet. Welcher Pkw sollte zuerst iilberholen? []
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0 A. Der letzte Pkw der Fahrzeugkolonne e
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Sie wollen nach links abbiegen. Wann haben Sie auf den nachfolgenden Verkehr zu achten? []
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Alle drei Fahrzeuge wollen links abbiegen. Wer hat sich richtig eingeordnet? []
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Warum kann es gefahrlich sein, wenn Sie als Letzter einer Kolonne sofort uberholen, nachdem der
Gegenverkehr gerade abgerissen ist? []
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Zwei Fahrzeuge kommen sich entgegen und wollen beide links abbiegen. Wie missen sie sich im
Regelfall verhalten? []
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Welches Fahrzeug muss warten, wenn eine Baustelle die halbe Fahrbahn blockiert? []
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In welchen Fallen miissen Sie blinken? []

Sagizy Loialy wly 28lge da o



[] A. Vor dem Ausscheren zum Uberholen oder zum Vorbeifahren o
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Sie fahren auflerhalb geschlossener Ortschaften und wollen nach rechts in eine VorfahrtstrafSe
einbiegen. Worauf mussen Sie achten? [J
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Wie haben Sie sich beim Ruckwartsfahren zu verhalten? []
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Sie kommen aus einer Stralse mit abgesenktem Bordstein und wollen in eine andere Stralse
einbiegen. Von links kommt ein Pkw. Was gilt hier? ]
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[ "A. Die Regel "rechts vor links e
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[0 B. Der abgesenkte Bordstein ist fur die Wartepflicht ohne Bedeutung e
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0 C. Wer uber einen abgesenkten Bordstein in eine StralSe einfahrt, ist wartepflichtig e
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